

山东省新闻简讯

济南历城区东环家园法轮功学员王桂芹被非法判刑

六月十六日，山东济南历城区东环家园法轮功学员王桂芹被章丘法院非法判刑2年。

淄博淄川大法弟子胡纪云被绑架

山东淄博淄川大法弟子胡纪云，6月22号，被松岭派出所警察绑架，详情待查。

淄博市淄川区法轮功学员刘强遭绑架

六月十五日早晨，淄川区法轮功学员刘强（小名刘超，）被淄川区商城路派出所警察绑架。当时，一位七十多岁的张姓女法轮功学员正在刘强家，同时被绑架，至今状况未知。

曝光冠县县委书记张学宏、张志刚

张学宏、张志刚为了立功，耍威风，拿法轮功学员周春宝在冠县当典型，用酷刑折磨周春宝。

青岛市法轮功学员邹广清被绑架

二零二二年六月十九日，山东省青岛市召开峰会，法轮功学员邹广清被青岛市崂山区埠东派出所非法抄家并强行绑架，不知是不是青岛市借峰会之际抓人。

据了解，邹广清，48岁，是一个十分善良的好人。为了峰会自二零二一年底至二零二二年春开始，青岛市就开始非法抓修炼真善忍的大法修炼者，迫害最严重的是青岛黄岛及胶州。◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇

山东招远法轮功学员柳春艳被骚扰四次

【明慧网】近六十岁法轮功学员柳春艳，自从修炼法轮功后，一身的病都好了，家里家外一把手，上伺候血栓的婆婆，下照顾孩子及家人，与邻居和睦相处，整天乐呵呵的，是熟悉的人公认的好人。

就是这样的人自从2021年被绑架回家后，今年上半年，成了经常被骚扰的对像，610、政法委前两次去柳春艳所在的大队村委骚扰。在他们的施压下，大队的村委也无奈，出面骚扰柳春艳，想让签“不炼功的保证”。

第三次骚扰，大队村委郭X领着办事处的人去家里骚扰柳春艳。

第四次，还是郭X领着政府610以徐建正为首的五个人去了该学员家，他们一进门，全是板着脸训斥柳春艳，逼其在表格上签字。最后，柳春艳不修炼的丈夫及时回

家阻止，他们才不得不停止了这场近两个小时的闹剧。

柳春艳的婆婆被吓得上不来气，差点背过去。柳春艳也因当时心情激动，引得旧病复发，不能吃饭，一吃饭，就肚子疼，身体也不感觉饿，也睡不着觉，到现在还没有恢复。其丈夫看见家人的变故，连上班也整天板着脸，忧心忡忡，一个家被这些人骚扰的全乱套了。

法轮功学员按真善忍做好人，为什么中共政府非要把他们推到对立面、非逼其放弃信仰不可呢？好人不是越多越好吗？迫害好人是要遭天惩的。法轮功是正法，希望骚扰之人明真相，辨是非，立即停止对法轮功学员的迫害，为自己及家人选择美好的未来。◇

信仰无罪 停止迫害

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇



修炼了大法 我才做好了教师的工作



【明慧网】我是1996年开始修炼法轮大法的，是一名子弟学校的语文教师，期间我教过跨年级班课程、教历史课、参与经营学校小卖店、食堂。我感受最深的是，只要按照法轮大法真、善、忍标准做人，什么事情都能做好。

校长说我是学校功臣

学校缺少教师，校长叫我教两个年级，三个班的语文课。在实际中，教一个年级的语文课都很不容易，每天备课、讲课，批改作文、作业，成绩的考改，提高都很困难，何况是两个跨年级的课程，工作量加大一倍。但我按照大法的真善忍标准要求自己，每天备课，批改作业到深夜，我没有耽误过学生一节课，成绩一直很好。在教师大会上，校长表扬我是学校的功臣。

开“小卖店”、收饭盒钱，为学校赢利

我们是子弟学校，工厂开不出工资来，学校就更加困难。为增加效益，学校开了个小卖店，但开了几次都一直亏本。校长想到了我，知道我是修炼法轮功的，不会贪污一分钱，便让我管理小卖店。

学校派管后勤的一名教师跟我进货，进货的账和卖货账都由我来管。进货的教师想从中贪点，都被我阻拦，校长自己来买吃的也不想给钱，我坚持原则，必须交钱，就这样，小卖店赢利了。

后来学校又办了食堂，也是亏损，收的盒饭钱，总是对不上账。于是校长让我收中午的盒饭钱。

校长和她的女儿都在学校吃饭，每次我去收盒饭钱，校长都不高兴。说：“你没看我正忙着

吗？”就是不想给钱。我按照真、善、忍的标准要求自己，没有和她争吵，就不收她钱。但我把账记得一清二楚。到了一个月，校长说：

“今天你把账算算，我交钱。”我把账算好了给她看，她说：“怎么这么多，不是给我多算了吧？”我说：“不会的，你可以自己查一查。”她只好如数交了钱。

除此之外，学生上课时，我还要去食堂帮厨，下课时开小卖店，中午收饭盒钱，把我累的头昏脑胀。我心里抱怨我是语文教师，叫我开小卖店、帮厨、收盒饭钱，太没面子，这么苦、这么累。但是，我想起师父讲的吃苦当成乐的法理，我就不觉的是苦和累了，不觉的没面子了。我是大法弟子，在什么岗位，都要做一个好人，在我的努力下，学校的食堂赢利了。

教历史课，被区里评为“大面积提高奖”

在剩不到两个月学生就要中考的时候，教历史课的老师有病无法上课，历史的成绩升学时算总分。校长叫我教历史课。我说：历史课已经学了四年了（中学四年制），学生成绩上不去怎么办？校长说：“没办法，只有你最合适了。”

到历史教研的时候，我诚恳的向教研员请教，虚心学习。在做历史复习题的时候，很多题我都不会做，我就把四个年级的书和教参，反复研读。我把考试说明上的题象过筛子一样，给学生印题，考试验收，直到学生会了为止。

在中考结束后，全班只有两个学生没有满分（这两个学生经常不上学）。被区里评为“大面积提高奖”，在学校定的教学奖金上，我得的奖金是最高的。

为学生能上好课，我教“八大金刚”

学校初四毕业班，有几个好学生，可以考上重点高中，可是班级里有几个被称“八大金刚”的学生总是捣乱，致使学生上不好课，有些好学生要转学。校领导便把淘气的学生分出来，叫我管理。我按照法轮大法的真、善、忍法理去耐心教育他们，在中考之前他们变的比较好，逐渐的回到原班参加中考。

在校长儿子结婚的时候，校长笑着对我说：你什么都好，就是炼法轮功。我笑着回答：你说反了，应该说修炼了法轮功，所以什么都好。校长会意的点点头。

◇文/大陆大法弟子

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇

